
 

Zápis z jednání KRD JMaZL dne 26. 9. 2019 
 

Místo jednání – Sekretariát Jihomoravský a Zlínský kraj, Vídeňská 9, 639 00 Brno 
Čas jednání – začátek 20:00, konec 22:30 
Účast – P. Galasovský (předseda), R. Janda, J. Krkoška, M. Pivoda, P. Rochovanský, M. Havelka (supervizor) 
 

Program: 

1) Plán práce 
2) Úpravy listin rozhodčích 
3) Vzdělávání a semináře rozhodčích 
4) Aktuality 
5) Návrh na změny v řízení oblasti rozhodčích a delegátů regionu JMaZL 
6) Rozpočet oblasti rozhodčích a delegátů pro rok 2020 
7) Chování diváků na turnajích mládeže 

 

 
1. Plán práce 

Komise diskutovala hlavní body plánu práce na nejbližší období – hlavním bodem je dokončení koncepce řízení 
oblasti rozhodčích a delegátů v regionu, včetně navazujících kroků. KRD JMaZL bude pracovat na krocích 
k přípravě programu podpory za rozhodčí nad povinnost a celkovému zvyšování počtu fungujících regionálních 
rozhodčích, včetně pokračování projektu školení rozhodčích pro soutěže 3+1. Další kroky povedou k oslovení 
vhodných osob na pozice delegátů pro mládežnické soutěže a kvalitnějšího nastavení mentoringu rozhodčích 
včetně cílené práce s vybranými páry rozhodčích. Další agendou komise je příprava možnosti oddílů zasílat 
prostřednictvím určeného formuláře zpětnou vazbu na regionální rozhodčí – viz dále bod 5 zápisu. 
KRD JMaZL se dohodla na dalších termínech jednání, která budou od 4. listopadu probíhat vždy první pondělí 
v měsíci, tj. 4. listopadu, 2. prosince, 6. ledna, 3. února, 2. března, 6. dubna, 4. května a 1. června. Případné 
operativní změny v termínech dohodnou členové KRD emailem. 

 Úkol: zadat termíny jednání kalendáře akcí ve FISu – zodpovídá: M. Havelka, termín: 30. 9. 2019 

 
2. Úpravy listin rozhodčích 
KRD JMaZL po změnách ve složení párů schválila úpravy zařazení dvojic Robin Hromeček – Jiří Chromek a 
David Lovas – Ondřej Lukáš a oba páry zařazuje na Regionální listinu (2R). Další změny v listinách 
neprovedeny. 

 Úkol: přeřadit rozhodčí na příslušné listiny v systému FIS – zodpovídá: M. Havelka, termín: 30. 9. 2019 

 Úkol: informovat oba páry rozhodčích emailem o změně jejich zařazení na listinu – zodpovídá: M. Havelka, 
termín: 30. 9. 2019 

 

3. Vzdělávání a semináře rozhodčích 
KRD JMaZL diskutovala stav přípravy vzdělávání rozhodčích na začínající sezonu. V tuto chvíli není region 
schopen dodržet Systém vzdělávání rozhodčích u tématu Vnímání utkání (lic. C), ke kterému neexistuje ani 
textová osnova, ani prezentace. U tématu Pohyb II + komunikace (lic. D) existuje pouze textová osnova, 
prezentaci si tak případně musí vytvořit školitel sám. U video seminářů na Aplikaci pravidel (lic. D, C) bude 
příprava semináře odvislá od školitele a jeho výběru videí – regionální supervizor bude kontrolovat přípravu 
školitele na seminář. Vzhledem ke změnám v zápisech o utkání a přechodu na elektronickou zjednodušenou 
verzi je nutné aktualizovat také seminář rozhodčích ZOU + mládežnické soutěže (lic. E), který je realizován jako 
první hned v říjnových termínech a jehož téma je vzhledem ke správnému fungování soutěžních záležitostí 
důležité. Region v tuto chvíli bohužel nemá kapacity na to, aby daná témata v odpovídající formě 
připravil sám. KRD současně vnímá nepřipravenost materiálů jako značně problematickou a v současné 
době také již reálně ohrožující správné fungování systému vzdělávání rozhodčích v regionu. 

 Úkol: informovat celostátní soutěžní úsek o projednaných potřebách regionu na vznik dalších materiálů a 
zjistit aktuální stav, aby nedošlo k negativním dopadům na semináře rozhodčích – zodpovídá: M. Havelka, 
termín: 30. 9. 2019 



 

4. Aktuality 
Sekretář KRD JMaZL informoval členy komise o proviněních rozhodčích za úvodní období soutěží. Konkrétně 
se jedná o tři páry rozhodčích: 
 
Petr Stoklásek – Vu Pham Anh (chyba při kontrole totožnosti na pohárovém utkání Vsetín x Třinec); 
Jan Frýdek – Jan Kvapil (chybný počet nájezdů k dosažení vítěze utkání na pohárovém utkání Zlín x Olomouc); 
Roman Grabovský – Robin Hromeček (připuštění neregistrovaných hráčů k utkání a následná kontumace). 

 

 Úkol: vypracování a zadání rozhodnutí KRD do FISu – zodpovídá: R. Janda, M. Havelka,  
termín: 15. 10. 2019 

 

5. Návrh na změny v řízení oblasti rozhodčích a delegátů regionu JMaZL 
Michal Havelka s Petrem Galasovským předložili v návaznosti na plán práce návrh pracovního materiálu komise 
s navrženými možnostmi a opatřeními na změny v řízení oblasti rozhodčích a delegátů regionu JMaZL. 
 
Nad materiálem proběhla dlouhá diskuse, která se týkala v prvním bodě možností získávání rozhodčích, 
motivace oddílů vs. sankce. Komise rozhodčích vnímá potřebu dalšího nastavení práce s oddíly a jejich 
motivace na získávání rozhodčích prozatím jako vhodnější cestu, než jít primárně cestou sankcí za nesplnění 
povinnosti. Komise dále diskutovala možnost, že by za rozvoj počtu rozhodčích nebyly odměňovány 
oddíly, ale konkrétní osoby (rozhodčí), kteří by se dále novým rozhodčím ze svých oddílů věnovali jako 
mentoři a vytvořila se tak organizovaná síť pro práci s rozhodčími a základ nastavení mentoringu. 
V tomto případě je vše odvislé od příslušné osoby v daném oddíle. 
 
Komise dále diskutovala potřebu vygenerování dalších delegátů pro mládežnické soutěže, zejména ve 
Zlínském kraji a okrajových oblastech Jihomoravského kraje s vysokou četností utkání (Znojmo, Hodonínsko). 
Po navržení konkrétních jmen dojde k oslovení – k bodu se KRD vrátí na dalším jednání. 
 
Diskutována také varianta dát oddílům možnost zpětných vazeb na regionální rozhodčí pomocí slovního 
hodnocení ve webovém formuláři. KRD se shodla, že záměr má smysl a bude dále pracovat na jeho realizaci. 
 
KRD JMaZL dále navrhuje realizaci následujících dodatečných školení v říjnu: 
Školení rozhodčích – nováčci (Hluk) 
Školení rozhodčích – nováčci (Brno) 
Školení rozhodčích – soutěže 3+1 (Uherský Brod, příp. Vsetín) 
 

 Úkol: rozpracování záměru na zvýšení počtu rozhodčích v obou variantách (odměny oddílům i mentorům) a 
předložení na další jednání KRD – zodpovídá: M. Havelka, termín: 31. 10. 2019 

 Úkol: oslovení dalších osob vhodných na pozici delegáta – každý člen KRD zasílá sekretáři komise návrh 
dvou osob, sekretář je po schválení oslovuje – zodpovídá: všichni členové, termín: 15. 10. 2019 

 Úkol: vypsat navržená školení a informovat o jejich realizaci – zodpovídá: M. Havelka, termín: 15. 10. 2019 
 

6. Rozpočet oblasti rozhodčích a delegátů pro rok 2020 
V souvislosti s připravovanými kroky a záměry KRD je v návaznosti na rozpočet podstatný krok ke zvýšení 
počtu delegátů a mentorů – předpokládaný dopad do rozpočtu je navýšením cca o 20 000 Kč. Další kroky a 
opatření nebudou realizována v sezoně 2019/20, tak aby měla dopad do čerpání rozpočtu 2020. Kroky 
připravované od sezony 2020/21 z hlediska rozvoje počtu rozhodčích budou mít dopad do rozpočtu roku 2021. 

 Úkol: předložit návrh na úpravu rozpočtu VV JMaZL – zodpovídá: P. Galasovský, termín: 4. 10. 2019 
 

7. Chování diváků na turnajích mládeže 
KRD se dále věnovala tomuto bodu a momentálně vnímá jako důležité zajistit dostatek delegátů i na nejnižších 
soutěžích mládeže tak, aby KRD, případně i LK, měly dostatek informací o průběhu turnajů a znaly reálný stav. 
Delegát mimo jiné může v případě problémů na místě řešit situaci s hlavním pořadatelem, čehož velmi často 
začínající rozhodčí nejsou schopni a situaci neumí dobře vyřešit. Zásadní je také pravidelnost nasazování 
delegátů. 



 

V souvislosti se záznamy rozhodčích v ZOU z Jihomoravské ligy elévů z neděle 22. 9. 2019, kdy podle všeho 
došlo ke vstupu diváka družstva F.A.T.R. Dubňany na hrací plochu a dalším vulgaritám směrem k hráčům 
(elévům) i trenérům, se KRD dohodla, že KRD podá prostřednictvím předsedy podnět k DK regionu, aby se 
tímto případem zabývala. 

 Úkol: podat podnět na situaci z ligy elévů DK regionu – zodpovídá: P. Galasovský, termín: 4. 10. 2019 
 
 
Termíny příštích jednání: 4.11.2019, 2.12.2019, 6.1.2020, 3.2.2020, 2.3.2020, 6.4.2020, 4.5.2020 a 1.6.2020 
Zapisovatel: Michal Havelka 


